

„Сильная и мощная диктатура пролетариата, — вот что нам нужно теперь для того, чтобы развеять в прах последние остатки умирающих классов и разбить их воровские махинации“ (Сталин)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЗА ШЕСТЬ УСЛОВИЙ

ЦЕНА 5 коп.

орган Тяжинского РК ВКП(б) РК, а и Профорганизаций

22 ноября 1934 г. № 73 (204)

## Организовать соревнование по мясopоставкам

Тяжинский район по мясopоставкам в крае преступно отстает. Отставание объясняется плохой деятельностью Тяжинского „Заготскот“ и на местах — парторганизаций и сельсоветов.

Уже кончается год, а Тяжинский район выполнил план мясopоставок всего на 82 процента. Кубитетский сельсовет (председатель Пичугин) выполнил мясopоставки только 59 проц; Изындаевский (Салпанов) — 60 проц. Прокопьевский (Бурмин) — 63 проц. Тисульский (Москвин) и Дворниковый (Савин) — 64 проц. Руководители этих сельсоветов явно саботируют мясopоставки.

Привлекать к ответственности саботажников мясopоставок государству. План мясopоставок за 1934 год со всеми недомыслиями должен быть выполнен к 15 декабря без оговорок. К этому же сроку надо организовать сдачу скота авансом в счет мясopоставок 1935 года не менее 35 процентов к плану. Надо широко разъяснить держателям скота выгоду выполнения плана мясopоставок 1935 года авансом в 1934 году.

Некоторые сельсоветы пытаются укрывать злостных недатчиков мяса; снимают

штрафной и конфискованный скот и засчитывают за недатчиков. Этому преступному делу должен быть положен конец. Там, где было допущено зачисление штрафного и конфискованного скота за недатчиков мяса, Райсполком незаконные действия сельсоветов отменяет и предлагает сельсоветам сдать штрафной и конфискованный скот государству через „заготскот“, а недатчикам мяса предложить не медленно выполнять обязательства по мясopоставкам.

Президиумство организует конкурс на лучший сельсовет и район по выполнению мясopоставок. В районе создана конкурсная комиссия. Для председателей сельсоветов: первая премия — 400 руб., вторая — 300 руб. Для секретарей сельсоветов: первая премия — 300 руб., вторая — 200 р. Председателям и членам секции и отдаленным активистам: первая премия — 150 руб., вторая — 100 руб.

Премии получит тот, кто первым выполнит и перевыполнит досрочно задание по мясopоставкам.

## Все избиратели на выборные собрания!

Перевыборы должны очистить советы от классово чуждых элементов (кулаков и их прихвостей, разных бывших людей) вскрыть недостатки работы советского аппарата, содействовать улучшению советского аппарата, улучшению его деятельности. Во время перевыборов перед партийными организациями, перед комсомолом, союзами и всей колхозной общественностью встает задача — обеспечить новый состав советов лучшими людьми, преданными партии и советской власти, проверенными в ударном труде на социалистическом производстве, в колхозе.

По некоторым итогам мы имеем показатели, что активность избирателей возрасла. Там, где партгруппы и избиркомы хорошо провели подготовительную работу, явка избирателей на отчетно-предвыборные собрания имеет высокий процент. Так например, по двум избирательным участкам в Новопробуженке, подзорновского сельсовета, на собрания не явились только те, кто был болен или в командировке.

Но в некоторых сельсоветах избиркомы и партгруппы не провели подготовительной работы. Низкий процент явки (55-60 проц.) на отчетные собрания мы

имеем по Самсоновскому, Вознесенскому и Салдаткинскому сельсоветам. По выяснению оказалось, что избиратели не знали, когда собираются отчетные собрания. Председатели избиркомов Маханько, Смирнов, Музеник, Худяков не поботались организовать оповещение. И это большое преступление перед избирателями.

В Бичугинском сельсовете, кулацкие агенты даже пытались сорвать отчетное собрание. Руководитель сельпо, депутат сельсовета Ровцов в день отчетного собрания напился пьяный и сорвал оповещение избирателей на собрание. Не кто Фоменко Данил нападал на члена сельсовета Леонтьева, оповещавшего избирателей на отчетное собрание.

Все это требует от парторганизации и избиркомов большевистской бдительности и активности. Кулацким прощам должен быть дан решительный отпор; кулацкие остатки добить окончательно.

Организовать большевистскую подготовку к выборным собраниям сельсоветов. Оповестить каждого избирателя и обеспечить 100 процентную явку на собрания избирателей.

Бабурин

## В сельсовет избраны ударники

В Новоподзорновском сельсовете 17 ноября на чались перевыборы

В Новопробуженке, Новоподзорновского сельсовета, перевыборы проведены по двум участкам. На собрании присутствовало 88,7 проц. избирателей. Отсутствовали на собраниях только те, кто находился в эти дни в командировке или больным.

На двух участках избрано 6 членов сельсовета из лучших ударников — колхозников, в том числе две женщины.

## Сельизбирком

## Вельможи в ступишинском колхозе

## „Большевики“

Три колхозных кузнеца работают они под руководством Куликова Арсения.

Обленились они до невозможности. На работу выходят в 9-10 часов.

Прежде чем приступить к работе, они начинают курить: завернут по цыгарке и сосут их, а время идет. Стукнут по два — по три раза молотками, соберутся в кружок, снова раскуривают и митингуют: о плохой погоде, кто сколько выработал трудодней, сколько получил хлеба за работу. Так проходят часы и дни.

Плохо обстоит с учетом труда в кузнице. Нет борьбы за качество работы, а начисляют им 50-60 трудодней в месяц.

Уж очень кузнецы сделались вельможами! Если машинная часть лежит возле кузницы, то они требуют человека, чтобы принес им и передал в руки.

Наши кузнецы до сего времени еще не усвоили, что они за ремонт машин отвечают также, как отвечают колхозники за полевые работы. Они должны быть образцом за выполнение работ по количеству и качеству.

Ивзков Михайлов

## СВОДКА

О выполнении плана мясopазготовок на 1 ноября 1934 года

Наименование сельсоветов	Проц. выполнения	Фамилия председателей сельсоветов
Бороковский	91,7	Гавиловский
А-Анненский	90	Кепов
Б-Пичугинский	89,6	Гамов
Н-Подзорновский	89	Лазунов
Салдаткинский	89	Худяков
Ключевской	88	Яшков
Вознесенский	88,4	Смирнов
Каменский	88,3	Петренко
Тутальский	87,5	Паршинцев
Тарасовский	84	Алфимов
Итатский	83,2	Иванов
Ступишинский	83	Лысенко
Тонгульский	82,6	Аздровский
Тамбарский	81,6	Кузнецов
У-Колбинский	81,5	Набоков
Берчикульский	81,4	Яковлев
Самсоновский	81,5	Маханько
Б-Покровский	80,3	Скворцов
Серебряковский	79	Убраев
Тяжинский	78,5	Субочев
Владимировский	77,3	Земляков
Павтелеймоновский	77	Хабиров
М-Пичугинский	76,7	Шилоносков
Валерьяновский	76,2	Почекутов
Куликовский	75,9	Пересыркин
Попереченский	75	Музеник
Т-Вершинский	74,7	Кокшаров
Б-Глебский	74,2	Будюк
Тюрюнский	73	Алексеев
Сандайский	72,9	Пропов
Преображенский	70	Руденко
Чернышевский	66,6	Лохадии
Дворниковый	64,5	Савин
Тисульский	64	Москвин
Прокопьевский	63	Бурмин
Изындаевский	60	Салпанов
Кубитетский	59,7	Пичугин

Заготскот

## Очистим партию от всех ненадежных, неустойчивых и примазавшихся элементов!

### О чистке сельских парторганизаций

Постановление бюро Зап.-Сибкрайкома ВКП(б) и красной комиссии по чистке партии от 14 ноября 1934 г.

В отмену своего постановления от 28 сентября с. г. о продолжении перерыва чистки сельских парторганизаций до конца октября, бюро Крайкома и Краевая комиссия по чистке партии постановляют:

1. Предложить всем районным, областным и окружным комиссиям по чистке немедленно возобновить чистку сельских парторганизаций.

2. Председателям и членам районных и первичных

комиссий, освобожденным от части на время уборки и хлебозаготовок, вернуться на работу по чистке партии и телеграфно известить Краевую комиссию по чистке о преступлении к работе по чистке.

3. Настоящее постановление опубликовать в краевых, районных и политотдельских газетах.

Секретарь Крайкома ВКП(б) ЭИХЕ

За председателя Краевой комиссии по чистке западно-сибирской краевой парторганизации Розит.

## КОМИССИЯ ПО ЧИСТКЕ ПАРТИИ ПРИСТУПИЛА К РАБОТЕ

С 19 ноября сего года Тяжинская районная комиссия по чистке ВКП(б) возобновила свою работу.

При райцентре (Тяжин) в клубе, проходят чистку партгруппа УНКВД, бывшая ОГПУ и милиция.

## ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ!

Продолжается подписка на газету „За шесть условий“ на 1935 год.

# Ни одного колхоза без животного водческой товарной фермы

## Колхозное животноводство увеличит доходы колхозников

Ахимоанненский колхоз „Дружный выседек“ на деле не очень дружный. В колхозе до сих пор нет животноводческой товарной фермы. Руководители колхоза и не думают организовать колхозного животноводства.

РайЗУ предлагало взять 7 свиноматок, но правление колхоза „Дружный выседек“ отказалось.

—Корма ведь надо. А у нас их нет,—говорит

## Колхозники требуют

В Камчатском колхозе „Красная Заря“ есть свиноферма: 22 свиноматки, один хряк и 100 голов молодняка. Это поголовье свиней кормить еще не обеспечено: есть всего 315 центнеров картофеля.

О кормах правление колхоза не думает. Не заботится о кормах и заведывающий фермой Носков.

Носков разгильдяйничает до уголовщины. По его вине за этот год

## Технические культуры на полосе

Хорошо знает правление сельхозартела „Смычка“, Тяжтинского сельсовета, знает и председатель ревизионной комиссии Ануфриев Игнат, что во 2-й бригаде обмолочено (у бывшего сарая Григорьева с 8 га пшеницы 23 проц зерна пошло в солому).

Председатель колхоза Журавлев на это дело смотрит

## Председатель межколхозной кассы бранил помощника Холодова привлечен к ответственности

(ОТВЕТ НА ПИСЬМО СЕЛКОГА)

Редакция „За шесть условий“ получила письмо от селькора ступининского сельсовета, который писал:

„Председатель Ступининской межколхозной кассы Холодов продавал хлеб в неплановом порядке, принадлежащий межколхозной кассе, за что получал отоваривание дефицитными товарами. Товарищ Холодов присваивал себе, а часть транжирил на право и на лево. Что Холодов занимался систематическим пьянством“.

Письмо селькора было направлено в районную межколхозную кассу, для уточнения фактов. Факты подтвердились.

У Холодова выявился недочет по кассе 165 руб. и по кладовой нехватает 3 цент. хлеба.

Холодов продал в неплановом порядке 15 цент. хлеба, за что получил отоваривание: мануфактуры на 88 руб. На 67 руб. он раздал инвалидам и безпризорникам, а на 11 руб. присвоил себе.

Получил сахару на 115 руб., который поделил между „друзей“ (бывший предсе-

председатель колхоза Лашкевич.

Мнение Лашкевича расходится с мнением колхозников. Чтобы зажиточно жить, колхозникам нужно больше доходов на трудодни. А корма для скота будут.

Колхозное животноводство увеличит доходы колхозников.

Колхозу нужно организовать животноводческую товарную ферму.

Чембер.

пало 27 голов поросят. 19 голов списано на счет Носкова. Но это не решает судеб развития свиноводства в колхозе. Если Носков будет оставаться зав. фермой, колхоз еще больше потерпит убытков от животноводства.

Правильно делают колхозники, что требуют привлечения Носкова к уголовной ответственности. От этого заслуживает.

Анон

связь палецы в Ануфриеву это на руку. Он вредит колхозу с момента вступления.

В 1932 году Ануфриева судил пролетарский суд и 13 годами заключения за хищение колхозного хлеба.

Монополь и дом колхозе „Смычка“ сняты матиами и до сего времени не убраны.

ГРИБОВДОВ

## Свиньи тонут в грязи

Дружно работали колхозники сельхозартела „Двух выседек“, колхоз несколько раз был премирован за досрочное выполнения планов.

Со времени организации колхозов всегда был передовым по сельсовету.

В нынешнем году колхозники не похваляются. Плохо и очень плохо обстоит дело по животноводству.

Имеется на СТО 103 головы свиней, все они поражены болезнями: экземой и брахитом. Больные свиньи находятся вместе со здоровыми.

Причина заключается в том, что вновь прибывший председатель колхоза, член ВКП(б), Ткаченко не доосуществляет животноводство. Он поставил на должность заведывающего СТО Ерофеева И., который свиней содержит в грязи, корытце нет. Он корм кидает в грязь. Мука овсянная, попревшая дается в корм.

Колхозники—ударники неоднократно говорили Ткаченко, что свиньи могут погибнуть, а Ткаченко говорит: „Их черт не возьмет“.

К—ЕВ.

## Требует двойную плату за ремонт

В колхозе „Нарман“, Саидийского сельсовета, нет своего кузнеца. Пришлось нанять кузнеца, не члена колхоза некоего Зайцева Елизара.

Учитывая большую нужду в кузнеце, Зайцев решил использовать это в свою пользу. Едет в поле ремонтировать инвентарь, требует за это двойную плату, а за качество ремонта не отвечает, это говорит, по мое дело, я не каковник.

Машинны часто ломаются, части к ним не подготавливаются, как нужно, то делает дланее, то короче.

И этот „работник“ зарабатывает с колхоза за год почти 4500 руб. и получает 150 руб. в месяц зарплаты, плюс 30 проц. надбавки, что дает 40-45 руб., да еще 5 пудов пшеничной муки уже бесплатно (видимо, как премию за „хорошую“ работу) и 6 пудов крупы в год.

Несмотря на это Зайцев все время грозит проваленью, что уйдет и требует надбавки, имеет помощника, который за него выполняет почти всю работу.

Зайцев в прошлом имел свою кузницу, когда стали раскулачивать кулаков, Зайцев бросил кузницу и сбежал в Ашкерику где стал работать, притворяясь слепым немучим.

Уздечнин.

## Мстит за своих

(Колхоз „Борец“)

Кузьменко Василий, — это сын кулака, лашенца. Он работал продавцом в „Азоте“ (Борзоголба), занимался обмыванием, делал произвольные извещения. За это его судили на 1 год принудительн.

Кулацкий сынок Кузьменко сейчас любимчик у нашего правления. Ему поручена работа учетчика. Возпользоваться работой по учету, он проводит кулацкую линию, он мстит колхозникам за своего раскулаченного отца. Ему поручи-

# ПАРТИЗАНСКАЯ ВОЙНА В ИСПАНИИ

ПАРИЖ, 15. (Тасе).— По сообщению из Испании, вернувшийся из Астурии в Мадрид уполномоченный военного министерства заявил, что созданы особые отряды для борьбы с повстанцами. Отряды снабжены автоматами, пулеметами и гранатами и действуют в окрестностях Мьерера, и других горячих районов. Уполномоченный предлагает превратить военные и полицейские казармы в маленькие крепости, „способные выдерживать в случае нужды осаду повстанцев“. Военный министр заявил в парламенте, что 28 военных с аэдрома в Лесне, в том числе офицеры и унтер-офицеры, переданы суду, начальник аэдрома увольняется. Они отказались участвовать в бомбардировке повстанцев. Пр-

вительственная печать вынуждена признать факты братания солдат с повстанцами. Мадридская „Экспресс-массионс“ пишет: „На многих военных кораблях отмечены случаи открытых попыток к восстанию. Военный суд занят следствием по делу многих матросов, обвиняемых в участии в мятежах“.

\* Из Испании сообщают, что в городе Каравигиле женщина в поисках исчезнувшего мужа обнаружила яму, в которую было свалено 26 трупов. Установлено, что в яму было брошено двое раненых еще живыми. В Овьедо иностранные легионеры вытаскивали раненых из госпиталей и пристреливали под тем предлогом, что они, якобы, собрались бежать.

## По СССР

### Рост бумажно-целлюлозной промышленности

\* В первом квартале 1935 года намечен пуск тифлисской бумажной фабрики, с производительностью ежегодно 2620 тонн бумаги разных сортов.

В) втором квартале 1935 года будет пущена первая очередь Комбината бумажно-целлюлозного комбината, производительностью 10,5 тысяч тонн целлюлозы в год.

В конце 1935 года будет пущен Соломбальский сульфат-целлюлозный завод в Арзницельке. Завод будет работать на отходах лесопильных предприятий. Это первый целлюлозный завод в Советском Союзе, работающий на отходах. Производственная мощность завода—16,8 тысячи тонн высококачественной целлюлозы в год.

### Строительство Соликамского химкомбината

БЕРЕЗНИКИ, 13. (Роста).— На строительстве Соликамского карналитоманганового комбината заканчивается сооружение крупнейшего объекта завода—электролизатора металлического магния. Здание завода имеет объем около 22 тысяч кубометров. В декабре завод электролиза будет сдан в монтаж.

### Успехи в развитии животноводства в Башкирии

УФА, 14. (Роста). В текущем году Башкирия добилась значительных успехов в разведении животноводства. Стадо крупного рогатого скота увеличилось по сравнению с прошлым годом на 73.900 голов, свиней — на 64.400. Организована тысяча новых товарных ферм. Значительно сокращен отход молодняка.

### Успехи советского станкостроения

\* Харьковский станкостроительный завод выпустил 30 новых мощных станков, что дало стране экономно 450 тысяч золотых рублей. Впервые освоено производство крупногабаритных станков с гидротризом. Последние отличаются простотой управления и высокой производительностью. Качество их значительно превосходит качество иностранных станков.

### Подготовка к эксплуатации на магистрали Москва-Донбасс

\* На магистрали Москва-Донбасс идет подготовка к нормальной эксплуатации. Организованы три отделения эксплуатации. Сейчас оборудуются диспетчерские участки. Закачивается оборудование телеграфной связи для оперативного командования дорогой. На магистраль автосылают явальные паровозы. В Елецкое депо уже поступило 24 мощных паровоза серии „Эм“.

### Электричество, театр и радио на селе

\* Лозоватовский сельсовет (Украина) приходит к выборам с большими успехами по электрификации сел и деревень. В сельсовете построены 4 колхозных электростанции и заканчивается строительство электростанции. Все колхозы и сельсоветы радиофицированы. Работает 2343 радиоточки. Некоторые колхозы имеют свои грузовые машины. Колхозники имеют около 200 велосипедов и немало патефонов. Во всех колхозах построены театры. Сейчас в центре села заканчивается строительство большого колхозного театра на 1500 мест.

### Завод искусственной нефти накануне пуска

КЕМЕРОВО, 16. (Залсиб-роста).—Угледеревозный завод накануне пуска. 14 ноября начато включение реторта. В 10 часов утра на газопроводе появилась первая смола из угля.

В цехах проведена полная механизация. Печи обслуживаются с помощью 9 конвейеров; оборудование скипа и элеватора изготовлено местным механическим заводом.

Завод рассчитан на переработку в год 100 тысяч тонн барзасских сапропелитов, ленинских углей.

Угоды полукокса и мазута будут использоваться, как топливо для ТЭЦ и азотно-тукового комбината.

Отв. редактор А. НЕКРАСОВ

Тяжин. Типография „ЗШУ“. Райлит 42